



Către

ASOCIAȚIILE COMUNITĂȚILOR ROMÂNILOR DIN DIASPORA

Societatea Națională de Cruce Roșie din România a fost desemnată de Guvernul României organizația umanitară ce va desfășura la nivel național o campanie de informare a populației cu privire la efectele noului virus CORONAVIRUS și de prevenire a contaminării cu COVID – 19.

Crucea Roșie Română derulează **campania națională** de strângere de fonduri **“România salvează România”** în cadrul căreia încercăm prin toate mijloacele să venim în ajutorul categoriilor sociale afectate de pandemie. De 144 de ani, Crucea Roșie Română a fost alături de populație, în prima linie a asistenței umanitare, în cele mai dificile perioade – inclusiv două războaie mondiale. Pandemia coronavirus de acum nu face excepție.

În acest context, avem nevoie de ajutorul tuturor românilor care pot susține acțiunile noastre umanitare, iar sponsorizările vor fi utilizate pentru:

- **Dotarea unităților sanitare din România** cu aparatură medicală și materiale de strictă necesitate în tratarea persoanelor infectate COVID-19;
- **Ajutor cu materiale de protecție pentru personalul angajat** din instituțiile care asigură permanență și deservesc cetățenii în privința asigurării serviciilor de bază – sănătate, ordine publică, transport în comun, salubritate, protecția persoanelor vulnerabile.
- **Ajutor cu pachete alimentare și pachete igienice pentru persoanele vulnerabile** aflate în izolare la domiciliu, în limita resurselor disponibile și în strânsă legătură cu autoritățile locale.
- **Ajutor pentru centrele de carantină din țară**, în limita resurselor disponibile și în strânsă legătură cu autoritățile locale.

Vă invităm să fiți **partenerul Crucii Roșii Române în susținerea campaniei naționale de strângere de fonduri “România salvează România”** în vederea contribuirii la limitarea contaminării populației cu noul CORONAVIRUS și furnizarea materialelor necesare serviciilor aflate în prima linie.

Pentru a-și îndeplini misiunea, Societatea Națională de Cruce Roșie din România are nevoie de **implicarea românilor**, sens în care avem convingerea că participarea acestora într-un moment atât de important pentru societatea românească ar contribui la **creșterea capacității noastre de a interveni și în același timp ar răspunde dorințelor de solidaritate, coeziune și implicare socială.**

Vă adresăm rugămintea de a informa persoanele interesate în a contribui la campania **“România salvează România”** prin accesarea site-ului campaniei – <https://crucearosie.ro/cauze-urgente/doneaza-si-lupta-impotriva-pandemiei-covid19/>, în vederea utilizării mecanismului de donare prin SMS la numărul **8827** (cu menționarea textului **“Donează”**) sau prin efectuarea donațiilor online prin platforma online **Eu Platesc**. De asemenea, vă transmitem mai jos conturile campaniei în vederea realizării donațiilor (conturi deschise la BRD–Agenția Piata Romană, cod SWIFT: **BRDE ROBU**)

- Cont LEI **RO59BRDE410SV24517324100** LEI
- Cont EURO **RO61BRDE410SV62987484100** EUR
- Cont USD **RO85BRDE410SV18987804100** USD
- Adresa email: covid-19@crucearosie.ro

În speranța unui răspuns pozitiv și a unei colaborări fructuoase pe termen lung, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu deosebită stimă,
Director general
Ioan Silviu Lefter

**Societatea Națională de Cruce Roșie
din România**

str. Biserica Amzei nr. 29,
sector 1, 010393 București
tel: 317 0559, 317 6006
fax: 312 8452
web: www.crucearosie.ro